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MAXILAN DRYLINE EASYWAY

CHARAKTERYSTYKA
gotowa do użycia

łatwa w aplikacji za pomocą pędzla lub pacy

odporna na UV

idealna jako warstwa wierzchnia dla MAXILAN BITUFLEX X-LARGE

dostępna w różnych kolorach

przechowywanie do 12 miesięcy w dodatnich temperaturach*

DANE TECHNICZNE

Zużycie

Gęstość

Czas schnięcia

Temperatura aplikacji

Dostępne kolory
    

Wielkość opakowań

min. 3 kg/m² ***

ok. 1,1 kg/L

ok. 6 godzin **

od +5 do +30 stopni

jasno szary, ciemno szary, czerwony, zielony, 
żółty, niebieski

20 kg, 10 kg

PRZYGOTOWANIE PODŁOŻA

Podłoże musi być suche, nośne, oczyszczone i odtłuszczone.
Następnie stosujemy odpowiedni do danego podłoża podkład np. MAXILAN DRYLINE PRIMER-C. Po związaniu 
podkładu (nie dłużej niż po 24 godzinach) możemy nanosić powłokę MAXILAN DRYLINE EASYWAY.
W przypadku wszystkich podłoży zalecane jest przeprowadzenie próby przyczepności.

Jednokomponentowa, elastyczna i antypoślizgowa powłoka na bazie modyfikowanych 
polimerów akrylowych w dyspersji wodnej zawierająca wybrane pigmenty, cząsteczki 
gumy, wypełniacze mineralne i specjalne dodatki.

Można stosować jako zabezpieczenie przeciwwodne różnych podłoży, jako renowację tarasów, balkonów, 
powierzchni mineralnych pionowych i poziomych.
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APLIKACJA

MAXILAN DRYLINE EASYWAY jest gotowy do użycia. Produkt należy nanosić równomiernie na całym podłożu 
za pomocą pędzla lub pacy. Produkt nanosimy w dwóch warstwach (minimum 1,5 kg/m² na warstwę). W przypad-
ku niestabilnych podłoży zalecamy stosowanie wkładki wzmacniającej. Wkładkę zatapiamy całkowicie                        
w pierwszej warstwie. Po całkowitym związaniu pierwszej warstwy z wkładką, nakładamy drugą warstwę nie 
później niż po 12 godzinach.

DODATKOWE INFORMACJE

Wylewki, zaprawy, płyty, konstrukcje betonowe itp. przed nałożeniem MAXILAN DRYLINE EASYWAY muszą 
być całkowicie związane bez resztek wody technicznej (zarobowej). Nie nanosić na bardzo nagrzane słońcem 
podłoża, w przypadku upalnych dni ograniczyć aplikację do godzin porannych i popołudniowych.

* Przechowywać w suchym, dobrze wentylowanym pomieszczeniu w szczelnie zamkniętych opakowaniach z dala od źródeł ciepła. 
Chronić przed wilgocią i nadmiernym nasłonecznieniem. Zalecana temperatura do przechowywania: +5˚C do +30˚C.
** Czas wiązania powłoki może się różnić w zależności od warunków atmosferycznych, stopnia chłonności podłoża i grubości 
powłoki. Po około 6 godzinach powierzchniowo suche, całkowite związanie po około 4 dniach.
*** Zużycie może się zwiększyć w zależności od stopnia chłonności i chropowatości podłoża.


